

Пол Крейг Робертс,
профессор Института
политической экономии США

Война на всех фронтах

Правительство России, наконец, поймало свою политическую оппозицию на том, что она финансируется содержащимся за счет денежных средств американских налогоплательщиков Национальным фондом за демократию и прочими фронтами ЦРУ / госдепартамент, пытающимися подорвать правительство России и установить американское марионеточное государство в географически большой стране на земле, в стране с ядерным арсеналом достаточным для сдерживания агрессии Вашингтона.

В начале этого года из Египта изгнаны сотни людей, связанных с иностранным финансированием "неправительственных организаций" (НПО) за "воспитание инакомыслия и вмешательство во внутренние дела", Думой России (парламент) только что был принят закон, который, как ожидается, будет подписан Путиным, требующий у политических организаций, получающих иностранное финансирование, регистрации в качестве иностранных агентов. Данный закон основан на законе США, требующем регистрацию иностранных агентов.

Большая часть русской политической оппозиции состоит из высокооплачиваемых иностранных агентов, и как только закон будет принят, ведущие партии российской политической оппозиции должны зарегистрироваться в Минюсте России в качестве иностранных агентов Вашингтона. По сообщению ИТАР-ТАСС от 3 июля 2012 г. в России имеется около 1000 организаций, вовлеченных в политическую деятельность и финансируемых из-за границы. Попробуйте представить себе протест, если бы русские финансировали 1000 организаций в США, пытающихся превратить

Америку в русское марионеточное государство. (В США русские найдут серьезную конкуренцию со стороны Израиля).

Финансируемая Вашингтоном российская оппозиция маскируется за “правами человека” и говорит, что она работает, чтобы “открыть Россию”. Что для финансируемой Вашингтоном нелояльной и предательской русской “политической оппозиции” означает “Открыть Россию” - открыть Россию для промывания мозгов западной пропагандой, открыть Россию для экономического грабежа со стороны Запада, открыть Россию, внешняя и внутренняя политика которой определялась бы Вашингтоном?

Неправительственные организации являются очень правительственными. Они играют ключевую роль, как в финансировании, так и выполнении различных “цветных революций”, которые устанавливают американские марионеточные государства в бывших составных частях Советской Империи. НПО называют “машиной государственных переворотов” и они хорошо служат Вашингтону в этой роли. Сейчас они работают в Венесуэле против Чавеса.

Конечно, Вашингтон в ярости, что его планы для достижения гегемонии в стране военным путем слишком опасны и сорваны пробуждением России, после двух десятилетий, с угрозой политического подрыва финансируемых Вашингтоном НПО. Вашингтон требует регистрации в качестве иностранных агентов у организаций, финансируемых из-за рубежа (если они не являются финансируемыми Израилем). Однако этот факт не останавливает Вашингтон от осуждения нового российского закона как “антидемократического”, “полицейское государство”, и в таком духе. Пойманый за руку в подрывной деятельности, Вашингтон называет Путина этими именами. Жаль, что большинство промытых мозгов Запада попадется на ложь Вашингтона, и мы услышим еще больше о “гангстерском государстве России”.

Китай также находится в прицеле Вашингтона. Быстрый рост Китая как экономической державы воспринимается в Вашингтоне как страшная угроза. Китай нужно сдержать. В течение последних 2 или 3 лет торговый

представитель администрации Обамы проводит секретные переговоры в Транс-Тихоокеанском партнерстве с целью подрыва естественного экономического лидерства Китая в своей собственной сфере влияния, и замены его на лидерство Вашингтона.

Вашингтон быстро включился в споры между Китаем и Вьетнамом и Китаем и Филиппинами. Вашингтон присоединился к своему бывшему вьетнамскому противнику в споре Вьетнама с Китаем за богатые природными ресурсами Парасельские острова и архипелаг Спратли и с Филиппинами в споре с Китаем по поводу богатого ресурсами рифа Скарборо.

Таким образом, как и в случае вмешательства Англии в спор между Польшей и национал-социалистической Германией по поводу возвращения Германии немецких территорий, которые были даны Польше, как трофей Первой мировой войны, Вашингтон готовит почву для войны.

Китай был в кооперации с Вашингтоном потому, что периферийная экономика США в Китае являлась важным компонентом беспрецедентно высокого уровня экономического развития Китая. Американские капиталисты получили свои краткосрочные прибыли, а Китай получил капитал и технологии для создания экономики, которая в последующие 2 или 3 года превзойдет экономику тонущих США. Предприятия на периферии, ошибочно принятые экономистами за свободную торговлю свободным рынком, построили Китай и разрушили США.

Растущее вмешательство Вашингтона в дела Китая убедило правительство Китая в том, что военные контрмеры необходимы для нейтрализации провозглашенного Вашингтоном намерения построить свое военное присутствие в сфере влияния Китая. По мнению Вашингтона только Вашингтон, и никто другой, имеет свою сферу влияния, и сферой влияния Вашингтона является весь мир.

14 июля официальное агентство новостей Китая Синьхуа, заявило, что Вашингтон вмешивается в дела Китая, делая споры Китая с Вьетнамом и Филиппинами невозможными для разрешения.

Похоже, что чрезмерная уверенность правительства США определяет получение войны на три фронта: с Сирией, Ливаном и Ираном на Ближнем Востоке, с Китаем на Дальнем Востоке и Россией в Европе. Это, казалось бы, амбициозная программа правительства, чьи военные не смогли оккупировать Ирак после девяти лет, или победить легковооруженных талибов после одиннадцати лет, и чья экономика снижается, а его марионетки из НАТО в проблемах, с соответствующим ростом внутренних беспорядков и потерей доверия к политическому руководству.